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Професионален скимер за отстраняване на масло от 
резервоари за металообработващи машини с 
охлаждащата течност. С голям капацитет е и в 
компактен дизайн. Може да работи в тежка алкална и 
киселинна среда. Максимална температура 90°C/194°F.  
Лесен за монтаж. 

Маслен Скимер Тип 56 
 

Техническа характеристика 
 
Връзка:                230VAC   50Hz   9VA/24VAC 
Капацитет::                           Макс. 21 литра/масло на час* 
Макс.темп. на ваната           90°C / 194ºF 
pH работна площ:             0-14 
Изходt:              Ø34мм 
Размери и тегло:              Ø 210 x 220 x 125 мм · 3,0 кг 
Широчина на ремък:             100мм 
Дължини на лента (мм):  600 – 2000 мм (виж списъка с 
резервни части)** 
 
*Тестът на капацитета е извършен само в масло. 
**За други дължини на предпазни ремъци, моля свържете се          
с нас. 

Масленият скимер Тип 56 е много компактен и с голям капацитет, което го прави идеален за 
използване в големи индустриални резервоари, миещи машини, резервоари за 
металообработващи машини с охлаждащата течност, където в големи количества трябва да 
бъде отстранено повърхностното масло. 
 
Направен е от електрополирани, неръждаеми материали.  
 
Уникалният дизайн и технологията за запечатване на оста позволяват на скимера да работи 
на най-трудните места с високи температури или силни киселини или алкали. 
 
Поради тези уникални характеристики този скимер може да се използва почти навсякъде, 
където трябва да се отстранят нежеланите масла. Скимера е направен и с красив и компактен 
дизайн, което не само го прави да изглежда добре, но и го прави лесен за инсталиране. 
 
Скимерът не е просто скимер с голям капацитет, а напълно балансиран инструмент за най-
ефективно отстраняване на маслото. Тип 56 е проектиран да бъде възможно най-ефективен - 
ще премахне нежеланите повърхностни масла - и само маслата! Това означава, че скимерът е 
в резервоар без разтворители е способен да отстранява 99,9% от повърхностните масла, без 
да набира вода. 
 
Ако имате нужда от скимер за отстраняване на големи количества масло или ако условията на 
работа са най-тежки, този скимер е най-добрият избор, който можете да направите. 
 
Всички маслени скимери са произведени в завод в Дания.  


